

***പേര്** സംബോധന ആദ്യപേര് മദ്ധ്യം പേരിന്റെ അവസാനഭാഗം

***ലിംഗഭേദം** M F T *മുന്നാം ലിംഗം *ജനനത്തീയതി D D M M Y Y Y Y നിലവിലുള്ള ഉപഭോക്തൃ ഐഡി പുതിയ ഉപഭോക്താവ്

***വെറുവാഹിക നില** വിവാഹിതൻ അവിവാഹിതൻ **മറ്റുള്ളവ** #പ്രായപൂർത്തിയാകാത്ത ആൾ #മുതിർന്ന പൗരൻ *ജീവനക്കാരൻ അല്ലെങ്കിൽ *ജീവനക്കാരുമായി ബന്ധമുണ്ട് ഇല്ല (ബാധകമല്ല)

വിവാഹത്തിന് മുമ്പുള്ള ചേർ ഏതെങ്കിലും ഭാഗങ്ങൾ) സംബോധന ആദ്യപേര് മദ്ധ്യം പേരിന്റെ അവസാനഭാഗം

മാതാവിന്റെ പേര് സംബോധന ആദ്യപേര് മദ്ധ്യം പേരിന്റെ അവസാനഭാഗം

മാതാവിന്റെ പേര് സംബോധന ആദ്യപേര് മദ്ധ്യം പേരിന്റെ അവസാനഭാഗം

ജീവിതപങ്കാളിയുടെ പേര് സംബോധന ആദ്യപേര് മദ്ധ്യം പേരിന്റെ അവസാനഭാഗം

***മൊബൈൽ നമ്പർ** **ടെലിഫോൺ നമ്പർ (വീട്)** **STD കോഡ്** **നമ്പർ** **വാട്ട്സാപ്പ് നമ്പർ** **നമ്പർ**

ഇമെയിൽ ഐഡി(വലിയ അക്ഷരങ്ങളിൽ)

***ചുരുക്കപ്പേര്** **കുറിപ്പ്:** രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഇമെയിൽ ഐഡി/മൊബൈലിൽ സ്വയമേവ ഡിഫോൾട്ടായി ഡിജിറ്റൽ സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് അയയ്ക്കും. * അപേക്ഷിച്ചാൽ, ചുരുക്കപ്പേര് ഡെബിറ്റ് കാർഡിൽ അച്ചടിക്കും.

***UID - ആധാർ(അവസാന 4 അക്കങ്ങൾ)** ***PAN** **60 മുതൽ** (PAN-ന് വേണ്ടി അപേക്ഷിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ ദയവായി ഫോം 49A നൽകുക) **കുറിപ്പ്:** PAN നമ്പർ നൽകിയട്ടില്ലെങ്കിൽ, അപേക്ഷകന്റെ പിതാവിന്റെ പേര് നിർബന്ധമാണ് *ഈ അക്കൗണ്ട് ആധാർമായി സീഡ് ചെയ്യണമെന്ന് നിങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നുണ്ടോ **അതെ** **അല്ല** (ഉണ്ട് എങ്കിൽ, ആധാർ പ്രസ്താവന ഫോം പുറപ്പെടുവിക്കുക)

GST പ്രകാരം നിർവ്വചിച്ചിരിക്കുന്ന പ്രകാരം, നിങ്ങൾ AU സ്പോർ ഫിനാൻസ് ബാങ്കുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഒരു കക്ഷിയാണോ** **അതെ** **അല്ല**

ഓപ്പറേറ്റിംഗ് നിർദ്ദേശങ്ങൾ **തനിച്ച്** **രണ്ടുപേരും അല്ലെങ്കിൽ ജീവിച്ചിരിക്കുന്നയാൾ** **രക്ഷിതാവിന് കീഴിലുള്ള പ്രായപൂർത്തിയാകാത്തയാൾ** **ആരെങ്കിലും അല്ലെങ്കിൽ ജീവിച്ചിരിക്കുന്നയാൾ** **സംയുക്തമായി** **മുമ്പുണ്ടായിരുന്നയാൾ അല്ലെങ്കിൽ ജീവിച്ചിരിക്കുന്നയാൾ** **മറ്റുള്ളവ** **വ്യക്തമാക്കുക**

വിലാസം

*വിലാസം വരി 1

*വിലാസം വരി 2

*ജില്ല *നഗരം

*സംസ്ഥാനം *പിൻ കോഡ് രാജ്യം

*ലാൻഡ് മാർക്ക്

***വിലാസത്തിന്റെ തരം** **താമസസ്ഥലം** **ബിസിനസ്** **രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഓഫീസ്** **താമസമലം/ബിസിനസ്** **മറ്റുള്ളവ** **അന്വേഷണ വ്യക്തമാക്കുക**

***വിലാസ തെളിവ്** **പാസ്റ്റേഴ് പാർട്ട്** **ഡ്രൈവിംഗ് ലൈസൻസ്** **UID (ആധാർ)** **NREGA തൊഴിൽ കാർഡ്** **വോട്ടർ ഐഡി കാർഡ്** **മറ്റുള്ളവ** **അന്വേഷണ വ്യക്തമാക്കുക**

കൈവശമുള്ളതിന്റെ തെളിവ് **ബന്ധപ്പെട്ടവരുള്ള വിലാസം സ്ഥിരമായ വിലാസം തന്നയാണെങ്കിൽ ദയവായി ശരി ചിഹ്നം ഇടുക**

വിലാസം

*വിലാസം വരി 1 **ബന്ധപ്പെട്ടവരുള്ള വിലാസം**

*വിലാസം വരി 2

*ജില്ല *നഗരം

*സംസ്ഥാനം *പിൻ കോഡ് രാജ്യം

*ലാൻഡ് മാർക്ക്

***വിലാസത്തിന്റെ തരം** **താമസസ്ഥലം** **Business** **രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഓഫീസ്** **താമസമലം/ബിസിനസ്** **മറ്റുള്ളവ** **അന്വേഷണ വ്യക്തമാക്കുക**

***വിലാസ തെളിവ്** **പാസ്റ്റേഴ് പാർട്ട്** **ഡ്രൈവിംഗ് ലൈസൻസ്** **UID (ആധാർ)** **NREGA തൊഴിൽ കാർഡ്** **വോട്ടർ ഐഡി കാർഡ്** **മറ്റുള്ളവ** **അന്വേഷണ വ്യക്തമാക്കുക**

ഡീപോസിറ്റ് POA **ആധാർ കൈവശമുള്ളതിന്റെ തെളിവ്** ***പൗരത്വം (ISO 3166 കോഡുകൾ പ്രകാരം)**

***ജോലി**

സ്വകാര്യ മേഖലയിലെ സേവനം **സൊതു മേഖലയിലെ സേവനം** **സർക്കാർ വിഭാഗം** **സ്വയം തൊഴിൽ** **സ്വയം തൊഴിൽ ചെയ്യുന്ന പ്രൊഫഷണൽ** **ബിസിനസ്** **വിരമിച്ചയാൾ** **വിദ്യാർത്ഥി**

വീട്ടമ്മ **രാഷ്ട്രീയപ്രവർത്തകൻ** **മറ്റുള്ളവ** **ദയവായി വ്യക്തമാക്കുക**

സ്വയം തൊഴിൽ ആണെങ്കിൽ ബിസിനസിന്റെ സ്വഭാവം

കെട്ടിടനിർമ്മാണം **ഇറക്കുമതി/കയറ്റുമതി ഏജൻ്റ്** **റെസ്റ്റോറന്റ്/ബാർ** **രക്തബാധിതരും ആരോഗ്യങ്ങളും** **സ്റ്റോക്ക് ബ്രോക്കർ** **ലോജിസ്റ്റിക്സ് / ഗതാഗതം** **റിയൽ എസ്റ്റേറ്റ്** **ചില്ലറ വ്യാപാരം**

മറ്റുള്ളവ **ദയവായി വ്യക്തമാക്കുക** **മുതൽ** **വർഷങ്ങൾ** **മാസങ്ങൾ**

കമ്പനിയുടെ/സ്ഥാപനത്തിന്റെ തരം **ഏക ഉടമസ്ഥാവകാശം** **പങ്കാളിത്തം** **പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ്** **പബ്ലിക് ലിമിറ്റഡ്** **മറ്റുള്ളവ**

കമ്പനി രൂപീകരിച്ച തീയതി

സ്വയം തൊഴിൽ ചെയ്യുന്ന പ്രൊഫഷണൽ ആണെങ്കിൽ തൊഴിൽ **ഡോക്ടർ** **CA/CS** **അഭിഭാഷകൻ** **ആർക്കിടെക്റ്റ്** **കൺസൾട്ടന്റ്** **മറ്റുള്ളവ** **അന്വേഷണ വ്യക്തമാക്കുക**

വിദ്യാഭ്യാസം **SSC-യുടെ താഴെ** **SSC** **HSC** **ബിരുദധാരി** **ബിരുദാനന്തര ബിരുദം** **ഡോക്ടറേറ്റ്** **പ്രൊഫഷണൽ ബിരുദം (CA, CS, CMA തുടങ്ങിയവ)** **മറ്റുള്ളവ**

ഫണ്ട് ലഭ്യതയുടെ സ്രോതസ്സ് **ശമ്പളം** **സേവിംഗ്സ്** **പേരന്റൽ** **വാടക/ഡിവിഡന്റ്** **മറ്റുള്ളവ** **അന്വേഷണ വ്യക്തമാക്കുക**

വാർഷിക വരുമാന പരിധി (രൂപയിൽ) **1 - 2,50,000** **5,00,001 - 10,00,000** **20,00,001 - 25,00,000** **50,00,001 - 1,00,00,000**

2,50,001 - 5,00,000 **10,00,001 - 20,00,000** **25,00,001 - 50,00,000** **1,00,00,001 - 99,99,999,999**

***നിങ്ങൾ പോതു പദവിയിലിരിക്കുന്ന വ്യക്തിയാണോ അതോ അത്തരം ഒരാളുമായി ബന്ധമുള്ള ആളാണോ?** **ഉണ്ട്** **ഇല്ല** **നിങ്ങൾക്ക് അംഗവൈകല്യമുണ്ടോ?** **ഉണ്ട്** **ഇല്ല** **അന്ധത / പരിമിതമായ കാഴ്ച**

***നിങ്ങൾ ഇന്ത്യയിലുടനീളമുള്ള മറ്റേതെങ്കിലും രാജ്യത്ത് നികുതി നൽകി താമസിക്കുന്ന ആളാണോ? (അതെ എങ്കിൽ, ദയവായി FATCA/CRS പ്രസ്താവന ഫോം പ്രത്യേകം പുറപ്പെടുവിക്കുക)** **ഉണ്ട്** **ഇല്ല** **ജനിച്ച നഗരം**

***തിരിച്ചറിയൽ തെളിവ് (രണ്ടാമത്തെ അപേക്ഷകൾ) (ഇനിപ്പറയുന്ന ഏതെങ്കിലും തിരിച്ചറിയൽ തെളിവ് [Poi] സ്വയം സംക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയ പകർപ്പ് സമർപ്പിക്കേണ്ടതുണ്ട്)**

പാസ്റ്റേഴ് പാർട്ട് **ഡ്രൈവിംഗ് ലൈസൻസ്** **ആധാർ** **വോട്ടർ ഐഡി കാർഡ്** **NREGA തൊഴിൽ കാർഡ്** **NRP കരൻ്റ്** **ആധാർ കൈവശമുള്ളതിന്റെ തെളിവ്**

തിരിച്ചറിയൽ രേഖയുടെ നമ്പർ **കാലപരണ തീയതി** **(ബാധകമെങ്കിൽ)**

പ്രാഥമിക പേയ്മെന്റ് വിശദാംശങ്ങൾ **കുറിപ്പ്:** ചെക്ക് അക്കൗണ്ട് പേയീയും, "AU സ്പോർ ഫിനാൻസ് ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡ്, അക്കൗണ്ട്-അപേക്ഷകന്റെ പേര്-" പേയ്മെന്റുമായിരിക്കണം

ഡിപ്പോസിറ്റ് തുക(രൂപയിൽ) **പേയ്മെന്റ് രീതി:** **പണം** **ചെക്ക്** **ഇന്റേണൽ ട്രാൻസ്ഫർ** **NEFT/RTGS (സ്വന്തം അക്കൗണ്ടിൽ നിന്ന് മാത്രം)**

ചെക്ക് നമ്പർ **തീയതി**

ബാങ്കിൽ പിൻവലിച്ചത്

ശാഖ

ആദ്യ അപേക്ഷകന്റെ ഒപ്പ്/തള്ളവിവേകം

രണ്ടാമത്തെ അപേക്ഷകന്റെ ഒപ്പ്/തള്ളവിവേകം

മറ്റ് സൗകര്യങ്ങൾ

എടിഎം / ഡെബിറ്റ് തിരഞ്ഞെടുത്ത അക്കൗണ്ട് വകുപ്പും അനുസരിച്ച് നിങ്ങൾക്ക് ഒരു എടിഎം / ഡെബിറ്റ് കാർഡ് ആവശ്യമാണോ?
കാർഡ് ആദ്യ അപേക്ഷകൾ: ഉണ്ട് ഇല്ല രണ്ടാമത്തെ കാർഡ് ഉണ്ട് ഇല്ല
അപേക്ഷകൾ:

യോഗ്യത (ശ്രദ്ധിക്കുക): (a) കൂട്ടിക്കൂട്ടെടുത്ത അക്കൗണ്ടിന്, അപേക്ഷിച്ചാൽ ഡിഫോൾട്ടായ പരിധിയിൽ ഡെബിറ്റ് കാർഡ് വാഗ്ദാനം ചെയ്യും
(b) ഡിഫോൾട്ടായി ഡെബിറ്റ് കാർഡ് ആവശ്യം എടിഎം POS ഉടമ്പടികൾക്കായി പ്രവർത്തനക്ഷമമാക്കും. മറ്റ് ചരമൻ്റെ
ഇക്കോമെജ്/ഇന്റർനാഷണൽ/സമ്പർക്കമില്ലാത്ത AU സ്റ്റാൾ ഫിനാൻസ് ബാങ്ക് ഡെവലപ്പർ/AU സ്റ്റാൾ ഫിനാൻസ് ബാങ്ക് ശാഖ
അല്ലെങ്കിൽ കസ്റ്റമർ കെയർ (സൗ) പഴി പ്രവർത്തനക്ഷമമാക്കൽ/അപ്രാപ്യമാക്കൽ നടത്താം. 'ടോയിന്റ്' MOP സാഹചര്യങ്ങളിൽ, ഒരു
ഉടമയ്ക്കും ഡെബിറ്റ് കാർഡ് നൽകില്ല. 'കാർഡ് വൈകല്യമുള്ളവർ' നിരക്ഷരൻ്റെ / കഴിവില്ലാത്ത ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് ഡെബിറ്റ് കാർഡ് നൽകില്ല.

ഇന്റർനെറ്റ് ബാങ്കിംഗ് ഉണ്ട് ഇല്ല മൊബൈൽ ബാങ്കിംഗ് ഉണ്ട് ഇല്ല കടലാസ് രൂപത്തിലുള്ള സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് ഉണ്ട് ആവശ്യമില്ല
(എല്ലാ ഡെബിറ്റ് കാർഡ് ഉടമകൾക്കും ഡിഫോൾട്ടായി ഇന്റർനെറ്റ് ബാങ്കിംഗ് നൽകും)
(അപേക്ഷകൻ്റെ ഇമെയിൽ വിലയിരുത്തൽ)
ഡോർസ്റ്റേപ്പ് ബാങ്കിംഗ് ഉണ്ട് ഇല്ല പാസ്ബുക്ക് ഉണ്ട് ഇല്ല SMS അലേർട്ട് ഉണ്ട് ഇല്ല

കുറിപ്പ്: (a) ഇന്റർനെറ്റ് ബാങ്കിംഗ്/ഡെബിറ്റ് കാർഡ് പരിധി ഡിഫോൾട്ട് പരിധിയിൽ സജ്ജീകരിക്കും. ഇന്റർനെറ്റ് ബാങ്കിംഗ് പരിധി / ഡെബിറ്റ് കാർഡ് പരിധി വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് ഞങ്ങളുടെ കസ്റ്റമർ കെയറുമായോ ബ്രാഞ്ചുമായോ ബന്ധപ്പെടുക. 'ടോയിന്റ്' പ്രവർത്തനങ്ങളുള്ള അക്കൗണ്ടുകൾ ഒഴികെയുള്ള എല്ലാ വ്യക്തിഗത ഉപഭോക്താക്കൾക്കും ഇന്റർനെറ്റ് ബാങ്കിംഗ് ആക്സസ് നൽകാം (b) അന്താരാഷ്ട്ര/ആഭ്യന്തര ഡെബിറ്റ് കാർഡ് ഉപയോഗത്തിന്റെ കാര്യത്തിൽ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ നടത്തിയ തിരഞ്ഞെടുപ്പ് എല്ലാ അക്കൗണ്ടുകളിലും ഉപയോഗിക്കാൻ സാധിക്കും/അല്ലെങ്കിൽ മനസ്സിലാക്കുന്നു - പാസ്ബുക്ക് രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഉപഭോക്താവിന് ഫിസിക്കൽ അക്കൗണ്ട് സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള സൗകര്യം നിർമ്മാണമെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു. ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റ് പാസ്ബുക്ക് നൽകുന്നതിന് ബാധകമായ ഒരു ചാർജ്ജ് അക്കൗണ്ടിൽ നിന്ന് കഴിവില്ലാത്ത പദ്ധതിയിലാക്കുന്നു. - ബാങ്കിംഗ് നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും ഞാൻ വായിക്കുകയും അംഗീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ഡെബിറ്റ് കാർഡ് ഉപയോഗിക്കാൻ മാത്രമേ ഇന്റർനെറ്റ് ബാങ്കിംഗ് ആക്സസ് നൽകുകയുള്ളൂ. - SMS അലേർട്ട് വേണ്ട എന്ന് തിരഞ്ഞെടുത്താൽ, ഉപഭോക്താവിന് SMS സേവനം നൽകില്ല. SMS സേവനങ്ങൾക്ക് ഉപയോഗിക്കാൻ അടസ്ഥാനമാക്കിയുള്ള നിരക്കുകളായിരിക്കും. ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് നിർബന്ധമുള്ള SMS അയയ്ക്കും. - മൊബൈൽ ബാങ്കിംഗ് ആക്സസ് ഡിഫോൾട്ടായി, എല്ലാ ഇന്റർനെറ്റ് ബാങ്കിംഗ് രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഉപഭോക്താക്കൾക്കും ലഭ്യമാകും. - ബന്ധപ്പെട്ട ചാർജ്ജുകളുടെ ട്രാൻസാക്ഷനുകളിലും വ്യവസ്ഥകളിലും വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുള്ള പെസ്മിറ്റിംഗ്/കൾക്കുള്ള നിരക്കുകൾ ബാധകമാണ്. - കടലാസ് രൂപത്തിലുള്ള സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് തിരഞ്ഞെടുത്തിട്ടുണ്ടെങ്കിലും അക്കൗണ്ടിന്റെ ഡിജിറ്റൽ സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് ഡിഫോൾട്ടായി രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഇമെയിൽ എമിൾ/മൊബൈലിൽ പ്രതിമാസം/വാർഷികമായി സ്വയമേവ അയയ്ക്കുമെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു.

ഫിക്സ്ഡ് ഡിപ്പോസിറ്റ് റിക്കിംഗ് ഡിപ്പോസിറ്റ് (ദ്രവപാധി തിരഞ്ഞെടുക്കുക)

മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിന് മുമ്പുള്ള പിൻവലിക്കൽ സൗകര്യം ആവശ്യമാണ് (ഫിക്സ്ഡ് ഡിപ്പോസിറ്റുകൾക്ക് ബാധകം > = 1 കോടി രൂപ മാത്രം) ഉണ്ട് ഇല്ല
നിക്ഷേപകൻ്റെ മരണപ്പെടുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, ടോ ഡെപ്പോസിറ്റിന്റെ മെച്ചപ്പെട്ട് ആകാശയുള്ള ലിംക്ഡ്-ബാങ്ക് അനുവദിക്കും. അത്തരം മെച്ചപ്പെട്ട് ആകാശയുള്ള ലിംക്ഡ്-ബാങ്ക് ഏതെങ്കിലും പീഴ്-യ്ക്ക് കാരണമാകില്ല. 'ടോയിന്റ്' അക്കൗണ്ട് ഉടമയുടെ/കുടുംബത്തിന്റെ മരണമുണ്ടായാൽ, ഡിപ്പോസിറ്റ് ചെയ്തിരിക്കുന്ന സമ്പത്തിനുള്ള അപേക്ഷ, ഒരു സർവ്വൈവർ നിബന്ധന ഉള്ളതാകട്ടെ, ടീപിംഗ് ചെയ്യുന്ന 'ടോയിന്റ്' ഡിപ്പോസിറ്റ് അക്കൗണ്ട് ഉടമയ്ക്ക്/കുടുംബത്തിന് സ്വയമേവ എത്തിച്ചേരുകയില്ല.
'ടോയിന്റ്' ടോ ഡിപ്പോസിറ്റിന്റെ കാര്യത്തിൽ, സർവ്വൈവർമാർക്ക് നിബന്ധനയോടെ, അല്ലെങ്കിൽ പ്രകാരം ബാങ്ക് ടീപിംഗ് ചെയ്യുന്നതിന് മെച്ചപ്പെട്ട് ആക്സസ് നൽകും. പണം വിട്ടുനൽകുമെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ അംഗീകരിക്കുന്നു.
- അല്ലെങ്കിൽ കടലാശാക്കൽ: അതേ അക്കൗണ്ടിൽ വെച്ച് ഉണ്ട് സൗകര്യം സജ്ജീകരിക്കാനോ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു.
- ബാങ്കിംഗ് ചെയ്ത നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും അനുസരിച്ച് അപേക്ഷിക്കുന്നതിനും വ്യവസ്ഥകളും ബാധകമാണ്.

Table with 4 columns: തിരഞ്ഞെടുക്കൽ, സാധ്യതയായ, FD/RD-യ്ക്കുള്ള ഹോൾഡിംഗ് പാറ്റേൺ, and നിക്ഷേപകൻ്റെ മരണപ്പെടുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ. Includes sub-tables for FD/RD കാലയളവ് (മാസം, ദിവസം) and പലിശ നിരക്ക് %.

യോഗ്യത ഡെബിറ്റ് പൂരിയ അക്കൗണ്ട് നിലവിലുള്ള അക്കൗണ്ട് നമ്പർ ഇൻസ്റ്റാൾമെന്റ്/FD ബുക്കിംഗിന് വേണ്ടി
മെച്ചപ്പെട്ട് നിർദ്ദേശങ്ങൾ { മുക്തമുള്ള സൂചിപ്പിച്ച എന്റെ AU സ്റ്റാൾ ഫിനാൻസ് ബാങ്ക് കൗൺസിലർ/അക്കൗണ്ട്/സേവിംഗ് അക്കൗണ്ട് നമ്പറിലേക്ക് പൂരിയ ടോ ഡെപ്പോസിറ്റിന്റെ വരുമാനം ക്രെഡിറ്റ് ചെയ്യുക
രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത വിലാസത്തിലേക്ക് പേയ്മെന്റ് ഇൻസ്ട്രുമെന്റ് തപാലിൽ അയക്കണം (മെച്ചപ്പെട്ട് ഡെപ്പോസിറ്റുകളിൽ മാത്രം) പേയ്മെന്റിനായി
അതേ കാലാവധിയിലേക്ക് ഫിക്സ്ഡ് ഡിപ്പോസിറ്റ് പൂർത്തീകരിക്കുക നോമിനിയുടെ പേര് ഡിപ്പോസിറ്റ് അഡ്രസ്സിൽ പ്രിന്റ് ചെയ്യണം അതേ അല്ല

*FD/RD-യ്ക്കുള്ള TDS വിവരങ്ങൾ: TDS കിഴിവ് ചെയ്യുക (ബാധകമെങ്കിൽ) അതേ അല്ല ഇല്ലെങ്കിൽ ആദായനികുതി ഒഴിവാക്കൽ കത്ത് ഫോം 15 G/H (അറ്റാച്ച് ചെയ്യുക)
ആദ്യ അപേക്ഷകൻ / തള്ളപിരലടയാളം രണ്ടാമത്തെ അപേക്ഷകൻ / തള്ളപിരലടയാളം

നോമിനേഷൻ വിവരങ്ങൾ - ഫോം DA 1 - ഒറ്റ പേരിന്റെ കാര്യത്തിൽ നിർബന്ധമാണ് **Fields are mandatory

അതേ, ഞാൻ / ഞങ്ങൾ നോമിനേഷൻ ചെയ്യാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു (താഴെയുള്ള വിവരങ്ങൾ അനുസരിച്ച്) ഇല്ല, ഞാൻ / ഞങ്ങളുടെ അക്കൗണ്ടിൽ ഒരു നോമിനേഷൻ നടത്താൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ലെന്ന് ഞാൻ / ഞങ്ങൾ പ്രസ്താവിക്കുന്നു.
ബാങ്ക് നിക്ഷേപത്തിന്റെ കാര്യത്തിൽ, 1949-ലെ 45 2A ബാങ്കിംഗ് ഡെഗുലേഷൻ നിയമം, 1985-ലെ ബാങ്കിംഗ് കമ്പനികളുടെ (നോമിനേഷൻ) ചട്ടം 2(i) എന്നതിന് കീഴിലുള്ള നോമിനേഷൻ, എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ പ്രായപൂർത്തിയാകാത്തതായുള്ള മരണത്തിന്റെ സാഹചര്യത്തിൽ, മുക്തമുള്ള പാത്രം തുറന്ന അക്കൗണ്ട്/ഫിക്സ്ഡ് ഡിപ്പോസിറ്റ്/റിക്സിംഗ് ഡിപ്പോസിറ്റിലെ തുക AU സ്റ്റാൾ ഫിനാൻസ് ബാങ്കിലേക്ക് തിരികെ പോയേക്കാവുന്ന തുകയ്ക്കായി ഞാൻ/ഞങ്ങൾ നോമിനേഷൻ ചെയ്യുന്നു.

നോമിനേഷൻ ഇനിപ്പറയുന്നവയ്ക്ക് ബാധകമാണ് സേവിംഗ് അക്കൗണ്ട് കൗൺസിലർ ഫിക്സ്ഡ് ഡിപ്പോസിറ്റ് റിക്കിംഗ് ഡിപ്പോസിറ്റ്
നോമിനിയുടെ വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങൾ *സീനക്ടർ അല്ലെങ്കിൽ സീനക്ടർമാർക്ക് സേവിംഗ് അക്കൗണ്ട് എംപ്ലോയ് കോഡ് ഇല്ല (ബാധകമല്ല)

Form for Nominee details including Name, Address, and PAN. Includes fields for *വിലാസം വരി 1, *ജില്ല, *ലാൻഡ് മാർക്ക്, *പിൻ കോഡ്, *നഗരം, ജനനത്തീതി (D D M M Y Y Y Y), and PAN.

*ഈ തീയതിയിൽ നോമിനി പ്രായപൂർത്തിയാകാത്തതിനാൽ, ഞാൻ ഇനിപ്പറയുന്നയാളെ നിയമിക്കുന്നു... ഡെലിവറി ചെയ്യാവുന്നവയിൽ നോമിനിയുടെ പേര് പ്രിന്റ് ചെയ്യണം# അതേ അല്ല

Form for Nominee details (repeated) including Name, Address, and PAN. Includes fields for *വിലാസം വരി 1, *ജില്ല, *ലാൻഡ് മാർക്ക്, *പിൻ കോഡ്, *നഗരം, ജനനത്തീതി, and PAN.

...നോമിനിക്ക് പ്രായപൂർത്തിയാകാത്ത സമയത്ത് എന്റെ/പ്രായപൂർത്തിയാകാത്തതായുള്ള മരണമുണ്ടായാൽ, നോമിനിയുടെ പേര്, അക്കൗണ്ടിലെ നിക്ഷേപ തുക സ്വീകരിക്കുന്നതിന്.
സാക്ഷിയുടെ വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങൾ (തള്ളപിരലടയാളം 2 സാക്ഷികൾ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തും) രണ്ടാം സാക്ഷിയുടെ പേര്
ഒന്നാം സാക്ഷിയുടെ പേര് വിലാസം
വിലാസം ഒപ്പ് സ്ഥലം തീയതി
സ്ഥലം തീയതി
*നോമിനി പ്രായപൂർത്തിയാകാത്ത ആളെങ്കിൽ അത് ഒഴിവാക്കുക. **പ്രായപൂർത്തിയാകാത്ത ഒരാളുടെ പേരിൽ നിക്ഷേപം നടത്തുന്നതിനാൽ, പ്രായപൂർത്തിയാകാത്ത വ്യക്തിക്ക് വേണ്ടി പ്രവർത്തിക്കാൻ നിയമപരമായ അർഹതയുള്ള ഒരു വ്യക്തിയെന്ന് നോമിനേഷനിൽ ഒപ്പിടേണ്ടത്. # ഡെലിവറി ചെയ്യാവുന്നവയിൽ അക്കൗണ്ട് സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ്, പാസ്ബുക്ക് തുടങ്ങിയവ ഉൾപ്പെടുന്നു.
*നിക്ഷേപകന്റെ ഒപ്പ്/**തള്ളപിരലടയാളം

ഇൻസ്റ്റാ കിറ്റ് അംഗീകാരം (ബാധകമെങ്കിൽ)

എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് വെൽക്കം കിറ്റ് കൈമാറ്റം കീറിയാൽ / മുദ്ര വെച്ചു അവസാനിപ്പിക്കാൻ ലഭിച്ചതെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ സ്ഥിരീകരിക്കുകയും, താഴെ പറയുന്നവ ഡെലിവറി ചെയ്യാവുന്ന എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് സ്ഥിരീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.
1) 5/10 ചെക്ക് ലീഫുകളുള്ള ചെക്ക്ബുക്ക് 2) ഡെബിറ്റ് കാർഡ് 3) T&C ബുക്ക്ലെറ്റ് 4) BCBSI ബുക്ക്ലെറ്റ് \$ 5) സ്ഥലം കത്ത് 6) AU QR \$ (\$ - ബാധകമെങ്കിൽ)

അക്കൗണ്ട് തുറക്കുന്നതിന് ചാർജ്ജുകളൊന്നും ഇല്ലാതെ. AU സ്റ്റാൾ ഫിനാൻസ് ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡ് (രസീത് / കസ്റ്റമർ കോപ്പി) ഫോം നമ്പർ
ഞങ്ങളുടെ ടോപ്പം ബാങ്കിംഗ് നടത്തിയതിന് നന്ദി അറിയിക്കുകയും നിങ്ങളുടെ അക്കൗണ്ട് തുറക്കുന്നതിനുള്ള ഫോമിന്റെ ക്രെഡിറ്റിനായി രസീത് നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു.

നിങ്ങളുടെ എടിഎം/ഡെബിറ്റ് കാർഡിനായി പിൻ സൃഷ്ടിക്കുന്നതിനുള്ള, എടിഎമിൽ ഉടമ്പടികൾ നടത്തുന്നതിനുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങൾ ഡെബിറ്റ് കാർഡ് സ്ഥലം കത്തിൽ പാഞ്ഞിരിക്കും. പിൻ നമ്പറിന്റെ രഹസ്യസ്ഥലം നിലനിർത്താൻ ഞങ്ങൾ നിങ്ങളോട് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു കൂടാതെ, പിൻ നമ്പർ ദുരുപയോഗം ചെയ്യുന്നതിന് ബാങ്ക് ബാധ്യസ്ഥരായിരിക്കില്ല.

ഒപ്പ് പൊതുതൊഴിലാളികളുടെ പ്രസ്താവന

ഐഡി തെളിവ് / വിവരണ തെളിവ് / ചെക്ക് എന്നിവയിലെ ഒപ്പ് ഈ ഫോമിലെ എന്റെ ഒപ്പിൽ നിന്ന് വ്യത്യസ്തമാണ്. ഈ ഫോമിലെ ഒപ്പ് നിങ്ങളുടെ ബാങ്ക് രേഖകളിലെ അപ്ലൈറ്റ് ചെയ്ത ഒപ്പായി ദൃഢമായി പരിഗണിക്കുക.

രേഖകൾ പ്രകാരമുള്ള പഴയ ഒപ്പ്

അക്കൗണ്ട് തുറക്കൽ ഫോം പ്രകാരമുള്ള പുതിയ ഒപ്പ്

അപേക്ഷകന്റെ പേര്

നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും പ്രഖ്യാപനങ്ങളും

ഞാൻ/ഞങ്ങൾ, താഴെ ഒപ്പിട്ടു, AU ബാങ്കിൽ ഫിനാൻസ് ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡിന്റെ ഉപഭോക്താക്കൾ ഇനിമുതൽ ബാങ്ക് എന്ന് പരാമർശിക്കുന്നു www.aubank.in-ൽ പ്രദർശിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന നിബന്ധനകളുടെയും വ്യവസ്ഥകളുടെയും ഇനിമുതൽ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും എന്ന് പരാമർശിക്കുന്നു എല്ലാ വ്യവസ്ഥകളും ഞാൻ/ഞങ്ങൾ വായിക്കുകയും മനസ്സിലാക്കുകയും അത് അനുസരിക്കുകയും അതിന് പാലിക്കുകയും ചെയ്യുമെന്ന് ഉത്തരവ് ഉറപ്പ് നൽകുന്നു. അത്, എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ നിലവിലുള്ളതും, മുമ്പുള്ളതും, ഭാവിയുള്ളതുമായ പരിപാലിക്കുന്നതുമായ പരിപാലിക്കാത്തതുമായ കരാറുകളിലും ബാങ്കിൽ തുടരുന്നതുമായ കൂടാതെ നിലവിലിൽ നൽകുന്നതുമായ പരിപാലിക്കാത്തതുമായ കരാറുകളിലും ബാങ്കിൽ നിലവിലുള്ളതുമായ കരാറുകളിലും ഉൾപ്പെടെയും സൗകര്യങ്ങളുടെയും വ്യവസ്ഥകളുടെയും നിയന്ത്രിക്കും ബാങ്ക് അതിന്റെ സ്വന്തം പരിപാലനാധികാരത്തിൽ, ബാങ്കുകാരന് നിയന്ത്രണം / നിയന്ത്രണമോ / ആവശ്യമായ മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങൾക്ക് വിധേയമായി, എല്ലാമേ അപേക്ഷകളിലും, കൂടാതെ കാലാകാലങ്ങളിൽ, എന്റെ/ഞങ്ങളുടെയും വ്യവസ്ഥകളും കൂട്ടിച്ചേർക്കുകയോ മാറ്റുകയോ പരിഷ്കരിക്കുകയോ ചെയ്യുമെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു. അത്തരം എല്ലാ മാറ്റങ്ങളും നിബന്ധനകളുടെയും വ്യവസ്ഥകളുടെയും ഭാഗമാണെങ്കിൽ, ബാങ്കുമായുള്ള എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ അക്കൗണ്ട്(കളിൽ) ഏതെങ്കിലും ഉടപടി കൂടാതെ, അപേക്ഷകൻ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ തുടർന്നുള്ള ഏതെങ്കിലും സേവനങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുന്നതുപോലെ, അത്തരം എല്ലാ മാറ്റങ്ങളും സമ്മതിക്കാനും പാലിക്കാനും ഞാൻ/ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നു. അത്തരം മാറ്റങ്ങളെ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ അംഗീകരിക്കുന്നതിന് സമ്മതിക്കുന്നു കണക്കാക്കുന്നു.

കുറ്റബോധം വെളിപ്പെടുത്തൽ വിവരണ ചട്ടങ്ങൾ AU ബാങ്കിൽ ഫിനാൻസ് ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡിൽ ആരംഭിച്ച എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ അക്കൗണ്ടിലൂടെ പ്രവർത്തിക്കുന്ന എല്ലാ ആവശ്യങ്ങളുടെയും ഗുണഭോക്തൃ ഉടമ ഞാൻ/ഞങ്ങളാണ്. അക്കൗണ്ടുകളിലൂടെ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ചില/എല്ലാ ആവശ്യങ്ങളുടെയും ഗുണഭോക്തൃ ഉടമ, അക്കൗണ്ടുകൾ പരിപാലിക്കുന്ന വ്യക്തിയുടെ പേരും വിലാസവുമാണ്. ബാങ്കിന് എതിരായ ഏതൊരു ക്ലെയിം സാമ്പത്തിക ബാങ്ക് തീരുമാനിക്കുന്ന യോഗ്യതയുള്ള കോടതിക്ക് പ്രത്യേക അധികാരപരിധി ഉണ്ടായിരിക്കും. എന്നിരുന്നാലും, ഇത് ബാങ്കിന്റെ എല്ലാ രേഖകളിലെയും എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ എന്റെ അക്കൗണ്ടുകളുടെയും മറ്റ് ബാങ്കിന്റെ പൊതുവായ അവകാശത്തെയും മാറ്റി സ്ഥാപിക്കുന്നതുളള അവകാശത്തെയും ബാധിക്കില്ല. ഈ ആവശ്യത്തിനായി അത്തരം എല്ലാ അപേക്ഷകൻ ഏതെങ്കിലും അക്കൗണ്ടുകളും സംബന്ധിച്ചിടാനും ഏകീകരിക്കാനും ബാങ്കിന് അർഹതയുണ്ട്. ബാങ്കുമായ പൊതുലേറ്റർ മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങൾക്ക് അനുസൃതമായി ബാങ്ക് എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ ഏറ്റവും പുതിയ വിവരങ്ങൾ ആരെയും കൂടാതെ കൂടാതെ AU ബാങ്കിൽ സാമ്പത്തിക ഉടപടികൾക്ക് സാമ്പത്തിക തർക്കങ്ങൾക്ക്, ഉപഭോക്തൃ നഷ്ടപരിഹാര നയത്തിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും ബാങ്കുമായിരിക്കും. www.aubank.in-ൽ പ്രദർശിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന AU QR കോഡിന്റെ നിബന്ധനകളുടെയും വ്യവസ്ഥകളുടെയും എല്ലാ വ്യവസ്ഥകളും ഞാൻ/ഞങ്ങൾ വായിക്കുകയും മനസ്സിലാക്കുകയും അനുസരിക്കുമെന്നും സമ്മതിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

പ്രൈവസിറ്റി ആക്ട് അനുസരിച്ച് ഐഡി തെളിവ് നമ്പർ, പേര്, വിലാസം, ഐഡി നമ്പർ എന്നിവ ലഭിക്കുന്നതിന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ AU ബാങ്കിൽ ഫിനാൻസ് ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡിന് എന്റെ സമ്മതം നൽകുന്നു. എന്റെ തിരിച്ചറിയൽ വിവരങ്ങൾ കൈവരിക്കാൻ മാത്രമേ ഉപയോഗിക്കുക എന്ന് ബാങ്ക് എന്ന അറിയിപ്പിട്ടിട്ടുള്ള കൂടാതെ എന്റെ ബന്ധമെടുക്കുന്നതിന് അനുബന്ധം പങ്കിടുകയോ പങ്കിടുകയോ ചെയ്യുന്നു. ആധികാരികത ഉറപ്പാക്കുന്നതിന് വേണ്ടി മാത്രം CIDR-ന് സമർപ്പിക്കുമെന്നും അറിയിച്ചു.

ഫോമ പ്രസ്താവന നിങ്ങളുടെ ബാങ്ക് മുമ്പേയുള്ള വിവരങ്ങൾ നേർത്താൽ ബന്ധപ്പെട്ട ഉടപടികൾ മുൻപറഞ്ഞ നിയമനിരോധനം ഏതെങ്കിലും ചട്ടം, നിയന്ത്രണം, നിർദ്ദേശം അല്ലെങ്കിൽ ഉപവിധി നൽകിയിരിക്കുന്ന ഉത്തരവിന്റെ വ്യവസ്ഥകളുടെ ഏതെങ്കിലും ലംഘനത്തിനോ ഒഴിപ്പിക്കലിനോ വേണ്ടി രൂപകൽപ്പന ചെയ്തുള്ളതല്ലെന്നും ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു. മേൽപ്പറഞ്ഞ പ്രഖ്യാപനത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഉടപടികളെക്കുറിച്ച് നിങ്ങളുടെ സ്വാഭാവികമായ തൃപ്തിപ്പെടുത്തുന്നതിനും അത്തരം വിവരങ്ങൾ/രേഖകൾ നൽകുന്നതിനും ഞാൻ/ഞങ്ങളും ഇതിനാൽ സമ്മതിക്കുകയും അംഗീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

അധിക പ്രസ്താവനകൾ നിങ്ങളുടെ സേവിംഗ്/കാർഡ് അക്കൗണ്ടിനായി ബാങ്ക് കാലാകാലങ്ങളിൽ നിർദ്ദേശിക്കുന്ന പ്രകാരം ശരാശരി പ്രതിമാസ ബാലൻസ് (AMB) നിലനിർത്തേണ്ടത് നിർബന്ധമാണെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു. ബാങ്കിന്റെ വിപര്യയാധികാരം അനുസരിച്ച് ബന്ധപ്പെട്ട അക്കൗണ്ട് പാക്കേജ് പരിഷ്കരിക്കപ്പെടാനും, കൂടാതെ AU ബാങ്കിൽ ഫിനാൻസ് ബാങ്കിന്റെ വെബ്സൈറ്റ് www.aubank.in-ൽ അല്ലെങ്കിൽ ബാങ്കിന്റെ ഏത് ശാഖകളിലും ലഭ്യമായ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന ചാർജ്ജുകളുടെ ടെബിളിൽ ബാങ്കുമായ മാറ്റങ്ങൾ വരുത്തുന്നതിന് മുമ്പ് ബാങ്ക് 30 ദിവസത്തെ മുൻകൂർ അറിയിപ്പ് നൽകും മേൽപ്പറഞ്ഞ ഫോമിൽ അറിയിക്കുന്ന എല്ലാ വിവരങ്ങളും ശരിയാണെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ പ്രസ്താവിക്കുകയും, തുടർന്ന് ഏതെങ്കിലും മാറ്റങ്ങളുണ്ടെങ്കിൽ ഉടൻ തന്നെ ബാങ്കിന്റെ അറിയിക്കാൻ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. മുകളിൽ നൽകിയിരിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾക്ക് എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ അറിവിന്റെയും ഉത്തരവിന്റെയും പരിപാലനം ഉണ്ടായിരിക്കും. അതിൽ ഏതെങ്കിലും മാറ്റങ്ങളുണ്ടെങ്കിൽ ഉടൻ നിങ്ങളുടെ അറിയിക്കാൻ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. മേൽപ്പറഞ്ഞ വിവരങ്ങളിൽ ഏതെങ്കിലും തെറ്റോ അപ്രത്യക്ഷതയോ ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതോ തെറ്റായി പ്രതിനിധാനം ചെയ്യുന്നതോ ആണെന്ന് കണ്ടെത്തിയാൽ, അതിന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഉത്തരവാദികളായിരിക്കുമെന്ന് എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് അറിയാം. ബാങ്കിൽ KYC അപ്ഡേറ്റ് ചെയ്തതിൽ നിന്ന് 90 ദിവസത്തിൽ മുമ്പ് മുകളിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത നമ്പർ ഉടമയായിരിക്കുന്നവർക്ക് അക്കൗണ്ടിൽ വിവരങ്ങൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ സമ്മതിക്കുന്നു. മറ്റ് രാജ്യത്തിൽ സ്ഥിരീകരിക്കാത്ത പക്ഷം എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ ആയോധനീയ രേഖകളും ഉൾപ്പെടെയുള്ളതും അക്കൗണ്ടിൽ സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു. AU ബാങ്കിൽ ഫിനാൻസ് ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡിൽ നിന്ന് ഉൽപ്പന്നം, സേവനം, ബാങ്കുമായി ബന്ധപ്പെട്ട മറ്റ് വിവരങ്ങൾ എന്നിവ സ്വീകരിക്കുന്നതിന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നിർണ്ണയിക്കപ്പെടുന്ന സമ്മതം നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു.

ശമ്പള അക്കൗണ്ടുകൾക്ക് വേണ്ടി AU ബാങ്കിൽ ഫിനാൻസ് ബാങ്കിനോട് ശമ്പള അക്കൗണ്ടിൽ നിക്ഷേപിച്ച തീയതി മുതൽ മൂന്ന് (3) പ്രവൃത്തി ദിവസങ്ങൾക്കുള്ളിൽ, നിക്ഷേപിച്ച ഏതെങ്കിലും നിക്ഷേപം തിരിച്ചടയ്ക്കാൻ തൊഴിൽ ദാതാവ് നിർദ്ദേശിച്ചാൽ, AU ബാങ്കിൽ ഫിനാൻസ് ബാങ്ക് അത്തരം നിർദ്ദേശങ്ങൾക്കനുസൃതമായി പ്രവർത്തിക്കും. ഉപഭോക്താവിന്റെ അക്കൗണ്ടിലെ അത്തരം ഡെബിറ്റുകൾക്ക് ഉപഭോക്താവിന് ബാങ്കിനോട് തർക്കമുന്തിരിക്കുകയോ അല്ലെങ്കിൽ ബാങ്കിനെ ഉത്തരവാദിത്തപ്പെടുത്തുകയോ ഇല്ലാത്ത ആവശ്യത്തിനായി, അവസാനമായി ശമ്പള ക്രെഡിറ്റ് ലഭിച്ച സ്ഥാനം/ദാർശനികസംരക്ഷണ തൊഴിലുടമയായി കണക്കാക്കും. എന്നിരുന്നാലും AU ബാങ്കിൽ ഫിനാൻസ് ബാങ്ക്, തൊഴിലുടമയുടെ മേൽപ്പറഞ്ഞ നിർദ്ദേശപ്രകാരം നടപ്പാക്കിയതിന് ഒരു അത്തിലും ബാധ്യസ്ഥനായിരിക്കില്ല. തുടർച്ചയായി 3 മാസത്തേക്ക് ശമ്പള അക്കൗണ്ടിൽ ശമ്പള ക്രെഡിറ്റ് ചെയ്യപ്പെടാത്ത, അക്കൗണ്ട് ഉടമയെ / എന്ന അറിയിക്കാത്ത തന്നെ ശമ്പള അക്കൗണ്ടിന്റെ നില സേവിംഗ്/സേവിംഗ് അക്കൗണ്ടോട് മാറ്റപ്പെട്ട അവകാശം ബാങ്കിൽ നിക്ഷേപിച്ച്, ഡ്രാവിന് മാറിയാൽ തീയതി മുതൽ ഈ അക്കൗണ്ടിൽ സേവിംഗ് അക്കൗണ്ട് ബാധകമാകും. GST മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ a) ശരിയായ ഉൽപ്പാദിപ്പിച്ച് വേണ്ടി GSTIN-ന്റെ സഹായം ബന്ധപ്പെടാനുള്ള വിവരങ്ങളിൽ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന സഹായം ഒരു തരത്തിലായിരിക്കണം. ഒരു വ്യക്തമായ ഉടമയെക്കുറിച്ച്, GSTIN വിവരങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുന്നതിന് മുമ്പ് ബന്ധപ്പെടാനുള്ള വിവരങ്ങൾ അതിനനുസരിച്ച് പരിഷ്കരിക്കേണ്ടതാണ്. b) സേവന വിതരണക്കാരന്റെ സ്ഥാനം നിർണ്ണയിക്കുന്നതിന് പൂർണ്ണമായും AU ബാങ്കിൽ ഫിനാൻസ് ബാങ്കിന്റെ ഉത്തരവാദിത്തമാണ്, അത് ബാങ്കുമായ നിക്ഷേപി നിയമങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നിർണ്ണയിക്കപ്പെടും. c) ബന്ധപ്പെട്ട കക്ഷിയുടെ നിർദ്ദേശത്തിന്, യഥാർത്ഥ www.aubank.in/knowledge-center/gst-related-party വാർഷികം.

ആദ്യ അപേക്ഷകന്റെ ഒപ്പ്/തള്ളവിവരങ്ങൾ
ഫോട്ടോ ആദ്യ അപേക്ഷകൻ:
പേര്:
തീയതി:
സ്ഥലം:
രണ്ടാമത്തെ അപേക്ഷകൻ:
പേര്:
തീയതി:
സ്ഥലം:

ബാങ്കിന്റെ ആന്തരിക ഉപയോഗത്തിന് മാത്രം

KYC-AML മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങളെ അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ള അപേക്ഷകന്റെ അപകടസ്യാധാര നില:
ഉൽപ്പന്ന കോഡ്
അപേക്ഷകന്റെ
പ്രോമോ കോഡ് 2
CA/SA അക്കൗണ്ട്
പ്രോമോ കോഡ് 3
FD/RD
പ്രോമോ കോഡ് 4
ലീഡ് നമ്പർ
പ്രോമോ കോഡ് 1

ഉപഭോക്തൃ ഐഡി
സമർപ്പിച്ച രേഖ
ആദ്യ അപേക്ഷകൻ:
രണ്ടാമത്തെ അപേക്ഷകൻ:
e-KYC
ഗ്രൂപ്പ് ഐഡി
ചെക്ക് ബുക്ക്
ഇൻസ്റ്റാ കിറ്റ് നൽകി
നൽകേണ്ടതില്ല
പാസ്‌ബുക്ക്
CPV ആരംഭിച്ചു
അതെ
അല്ല
LG കോഡ്
LC കോഡ്
RM തൊഴിലാളി ID
RM പൊതുജനാഭിമുഖീകരണ കോഡ്

ശമ്പള അക്കൗണ്ടിന് വേണ്ടി (താഴെ എല്ലാ വിവരങ്ങൾക്കും പൂരിപ്പിക്കുക)
*കമ്പനിയുടെ പേര്
*എംപ്ലോയീ കോഡ്
വേരിയന്റിന്റെ പേര്

ബാങ്കിന്റെ അധിക ഉപയോഗത്തിനുള്ള വിവരങ്ങൾ

സോഴ്സിംഗ് സ്റ്റാഫാണ് പൂരിപ്പിക്കേണ്ടത്
ബിസിനസ്/രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ആശയവിനിയമ വിവരങ്ങളിൽ ഞാൻ ഉപഭോക്താവിനെ വ്യക്തിപരമായി കണ്ടിട്ടുണ്ടെന്ന്
വനക്കാൻ പേരും പദവിയും
ജീവനക്കാൻ കോഡ്
ജീവനക്കാൻ ശമ്പളയുടെ പേര്
ബിസിനസ് ജീവനക്കാൻ കോഡ് ഒപ്പ്
RPM/CPM-യുടെ ഒപ്പ്, ജീവനക്കാൻ കോഡ്, തീയതി സഹിതമുള്ള മൂല്യ
BSM/ABM/BM-ന്റെ ഒപ്പ്

AU ബാങ്കിൽ ഫിനാൻസ് ബാങ്ക്(രസീത് / ഉപഭോക്തൃ പകർപ്പ്)
ഉപഭോക്താവിന്റെ പേര്
തുക
രൂപ ക്യാഷ്/ചെക്ക് നമ്പർ/NEFT/RTGS/ഇൻ്റർനാഷണൽ ട്രാൻസ്ഫർ
പിൻവലിച്ചു, മിനിമം ശരാശരി ബാലൻസ് ആവശ്യകത
(പ്രതിമാസം)
(ചാർജിന്റെ വിവരങ്ങൾക്ക് ചാർജ്ജ് സോക്യൂറൈറ്റിന്റെ ബാധകമായ ടെബിളിൽ പരിശോധിക്കുക)
വേരിയന്റിന്റെ പേര്
തീയതി
ബാങ്ക് ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ പേര്
ബാങ്ക് വേരിയന്റിന്റെ ഒപ്പ് (ബാങ്കിന്റെ സീൽ സഹിതം)

തീയതി: _____

ഇനിപ്പറയുന്ന വിശദാംശങ്ങൾ അനുസരിച്ച് ബാങ്കിൽ നിന്ന് ചെക്ക് പിടിപ്പ് സൗകര്യം ലഭിക്കാൻ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നു:

അക്കൗണ്ടിന്റെ പേര് _____

അക്കൗണ്ട് തരം (SB /CA) _____

ചെക്ക് പിടിപ്പ് തവണ - ബീറ്റ്

ചെക്ക് പിടിപ്പ് തവണ - ഓൺ കോൾ

പിടിപ്പ് വിലാസം

വിലാസം	*വിലാസം വരി 1	*വിലാസം വരി 2	*നഗരം	*സംസ്ഥാനം
		*ജില്ല	രാജ്യം	*പിൻ കോഡ്
				ടെലിഫോൺ നമ്പർ

ഞങ്ങളുടെ ഓഫീസിലേക്കും ജോലിസ്ഥലത്തേക്കും തിരിച്ചും ഞങ്ങളുടെ അഭ്യർത്ഥന പ്രകാരം ചെക്ക് പിടിപ്പ്/വെലിവിവറിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ടുണ്ടായേക്കാവുന്ന അപകടസാധ്യതകളെക്കുറിച്ച് എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് അറിയാമെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു. പ്രസ്തുത സൗകര്യത്തിനായുള്ള എന്റെ അഭ്യർത്ഥന പ്രകാരം പ്രവർത്തിക്കാൻ നിങ്ങൾക്ക് ഇതിനാൽ പിൻവലിക്കാനാവാത്ത വിധത്തിലും നിരുപാധികമായും അധികാരമുണ്ട്, ഒരു സാഹചര്യത്തിലും ബാങ്കിന് ഇതിന് ബാധ്യതയുണ്ടായിരിക്കില്ല. നിങ്ങൾക്കെതിരെ ചുമത്തപ്പെടാവുന്നതോ നിങ്ങൾ അനുഭവിച്ചതോ ഇടയായതോ ആയ എല്ലാ പ്രവൃത്തികൾ, നടപടിക്രമങ്ങൾ, ക്ഷേതികൾ, നഷ്ടം, നാശനഷ്ടങ്ങൾ, മുതൽമുടക്ക്, ചെലവുകൾ എന്നിവയിൽ നിന്ന് നിങ്ങളെ നിരൂപദ്രവകരമാക്കാൻ എല്ലായ്പ്പോഴും നഷ്ടപരിഹാരം നൽകാനും കൂടാതെ, സേവന ദാതാവ് മുമ്പേ ചെക്ക് പിടിപ്പ് സേവനം വിപുലീകരിക്കുന്നതിനുള്ള എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ അഭ്യർത്ഥന അല്ലെങ്കിൽ നിർദ്ദേശങ്ങൾ സ്വീകരിക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നേരിട്ടോ അല്ലാതെയോ ഉണ്ടായിട്ടുള്ളതും, രേഖാമൂലം സ്ഥിരീകരിച്ചാലും ഇല്ലെങ്കിലും, ഞാൻ/ഞങ്ങൾ അതിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നതിനുള്ള ഉത്തരവാദിത്തം ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഏറ്റെടുക്കുന്നു. ഞാൻ/ഞങ്ങൾ, താഴെ ഒപ്പിട്ട, AU സ്പോൾ ഫിനാൻസ് ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡിന്റെ ഉപഭോക്താക്കൾ (ഇനിമുതൽ ബാങ്ക് എന്ന് പരാമർശിക്കുന്നു) www.aubank.in-ൽ പ്രദർശിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന നിബന്ധനകളുടെയും വ്യവസ്ഥകളുടെയും 'ഇനിമുതൽ 'നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും' എന്ന് പരാമർശിക്കും) എല്ലാ വ്യവസ്ഥകളും ഞാൻ/ഞങ്ങൾ വായിക്കുകയും മനസ്സിലാക്കുകയും അത് അനുസരിക്കുകയും പാലിക്കുകയും ചെയ്യുമെന്ന് ഇതിനാൽ ഉറപ്പ് നൽകുന്നു, അത്, എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ നിലവിലുള്ളതും, മുമ്പുള്ളതും, ഭാവിയുള്ളതുമായ പരിപാലിക്കുന്ന/തുറന്ന/ പരിപാലിക്കേണ്ടുന്ന/ കാലാകാലങ്ങളിൽ ബാങ്കിൽ തുറക്കാവുന്ന, കൂടാതെ നിലവിൽ നൽകുന്ന/ഭാവിയൽ നൽകിയേക്കാവുന്ന വിവിധ സേവനങ്ങളുടെ/സൗകര്യങ്ങളുടെ വ്യവസ്ഥകളെ നിയന്ത്രിക്കും.

അധികാരപ്പെടുത്തലിന്റെ ഒപ്പ്

അധികാരപ്പെടുത്തലിന്റെ ഒപ്പ്

(വ്യക്തിഗതമല്ലാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ റബ്ബർ സ്റ്റാമ്പ് പതിക്കുക)

ബാങ്കിന്റെ ആഭ്യന്തര ഉപയോഗത്തിന് മാത്രം

അക്കൗണ്ട് നമ്പർ
CA/SA അക്കൗണ്ട്

ഉപഭോക്തൃ ഐഡി